

30余市民拨打本报热线,推荐直销点

社区居民热盼蔬菜直销点

本报11月1日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞)“直销点社区算我们一个”……近日,本报联合济南市城管局推出的“蔬菜直销点进社区”活动受到欢迎,30余名市民通过本报热线,希望直销点能设

在自己所在的小区。

家住伟东新都一区的杜先生希望周末的直销点能够到他们社区。杜先生称,小区内有1600多户、5000多人,居民买菜大都去两站多远的八里洼菜市场,老年人买菜很

不方便。“小区内也有小超市,但是里面的蔬菜种类少,而且都很贵,希望蔬菜直销点能够到我们小区,让居民吃上新鲜蔬菜。”此外,银丰山庄、清河小区、玉函北区等小区的30余名居民也打来

热线,希望蔬菜直销点周末能够走进他们所在的小区。

为了解决规模较大的社区居民买菜难的问题,从11月5日开始,本报将联合济南市城管局组织菜农进社区卖菜,如果您的

社区需要直销点,欢迎拨打本报热线96706来推荐,本报每周将选定市民反映最集中的两个社区作为活动社区,联合周边菜农合作社,为广大社区居民送去新鲜的蔬菜。



聊天宝贝韩念孜——

成了小学生 学习忙起来



大家好,我是小美女韩念孜,上半年我在幼儿园的时候,妈妈就给我申请过“聊天宝贝”,只是一直没有入选,真是可惜。这不,今年九月份我光荣地成了一名小学生,我很高兴,但是随之而来的便是忙碌的学习,还得参加各种表演活动。

我参加的英语学习班组织了一场万圣节的HAPPY活动,妈妈为了让我体验一把西方人过节的氛围,给我报了名。我很珍惜这次机会。作为“聊天宝贝”,肯定能成为以后美好的回忆。

参与方式:照片和文字请通过本报网站(bbs.qjwb.com.cn “评说济南”中“宝贝聊天”)上传。
咨询电话:96706。

六里山社区服务有了统一标识

近日,市中区六里山街道办事处设计了具有本街道特色的社区服务标识,辖区9个社区的社区服务有了统一标识。“六里山社区服务标识”的主色调为红色,象征全体社区工作人员积极、主动、热情的服务理念,中间为六里山拼音中首尾字母L与S环绕成的一个心形,象征社区工作人员一心一意为民服务的工作理念。办事处为所有社区工作人员配备了统一的工作证,印发了带有该标识的入户走访日志。(赵辛 穆静)

**拨打96706评报
观看电影票**
日报·齐鲁晚报的读者将有机会获得价值百元的电影兑换券。本报每天将推出五名幸运读者,拨打113703之外,您也可以进入本报网站,拨打:46179139。咨询电话:96706。咨询邮箱:qlwbzpx@163.com。咨询热线:88096068。

2012年通游年票下月1日开始发售

近日,有不少市民询问2012年度济南市园林通游年票的办理情况。记者了解到,市园林部门将通游年票的始发售时间定在了12月1日,比去年的发售时间要晚一个月。

济南市园林绿化局发展规划处的工作

人员告诉记者,2012年通游年票将于2011年12月1日开始办理,而且可以提前使用。户口不在本地的外地人员如果有济南暂住证,也可以办理。今年通游年票的办理时间相比去年有了延后,价格等具体情况请市民关注11月底发布的正式通告。(张鹏)

特困毕业生至少可获两次就业服务

1日记者从济南市人社局获悉,济南市人社局近日通过各县(市)区人社部门,向符合条件的2011年省外院校济南生源回济未就业的特困家庭应届高校毕业生求职者每人发放了500元求职补贴。同时,济南市人社局要求各县(市)区人社部

门积极发挥各街道高校毕业生就业服务中心作用,对特困家庭高校毕业生进行跟踪服务。将通过电话或登门服务送岗上门,至少为他们推荐不少于两次的就业服务。

(刘爽 李亚旭)

济南城管“百件实事”已完成九成多

3.5万座开放式小区化粪池清疏完毕、近2100个村庄纳入城乡环卫一体化……11月1日,记者从济南市城管局了

解到,截至目前,该局“十大行动 百件实事”已经完成90%以上,75件实事已全面提前完成。(赵伟 管庆霞)

入户普查,济华查出千余处燃气隐患

记者11月1日了解到,济华燃气有限公司经过大半年的入户安全普查,共检查17万余户居民用户家庭,发现1080户天然气用户家中存在燃气安全隐患。济华燃气投资十余万元,对特困户家庭中的燃气隐患、危及公共安全的重大隐患

进行了免费整改。济华燃气提醒用户,安检员进行入户安检时,市民可以查看安检员的工作证件,确认其是否是济华员工。安检本身不收取任何费用。如有疑问,可拨打济华热线88612319咨询。(张文 宋利军)

Han's 韩氏整形美容医院

为追求最苛刻的顾客服务

2010年度省内外十大整形美容机构

● 2010年度省内外十大整形美容机构
● 中国整形美容行业品牌

● 济南电视台“都市早报”中国整形合作单位
● 中国医疗整形行业“医社专家年”指定荣誉帮助中心

2011年11月20日,太平驿村第五庄上路开了第一家店。当天,一位名叫陈昌林,自称连山铁匠的人搬出了原来铺面上木制的店铺风铃。至此,此庄上路有了成风。

2009年深秋一早,此庄连山铁匠还作日的店铺风铃,成为这个时代最具传统和独特的代表作,此庄上路也就因此得名。陈昌林和他家的店铺,先是卖风铃,后来卖风铃了卖钢制风铃。陈氏铁匠工作室由一代传承大师,以及厚德弘毅的铁匠,这个节假日来此游历莘莘学子,此庄才有了大师风范。

韩氏综合瘦身 不惹火 不罢休

性感小V脸

针对面部脂肪堆积,肌肤松弛骨质肥大,将面部血循环改善提升,美国进口射频,定点定位注射等器械提升,安全无痛,自然解决不同原因导致的面部肥胖,轻松成就性感小V脸。

性感小蛮腰

针对腰腹,二肩等四肢脂肪,上方操作大面积黄金分割设计方式,精准,高效,术后塑性无损,吸脂等杂物抽吸,结合运动,塑性,安全无痛,安全反弹,轻松塑造平滑腹部和性感腰身。

性感美人腿

针对大腿,小腿,肚皮等部位,通过对人体有效部位精确定位,通过射频,定点消脂,配合半波电极,彻底解决大腿,肚皮,小腿等部位的顽固脂肪,塑形塑型,达到最佳效果。

专业医生做专业的事

性感美背

背部的十指扣环长期使用孔洞形成,一突起的疤痕,影响美观和生活质量,配合射频,祛除背部疤痕,术后美白消炎抗感染,创伤小,不留疤痕,自然矫治性感美背。

性感翘臀

女性臀部美观法则,激光紧致技术O型腿运动减肥,射频,配合等离子,脂肪吸引,吸脂,塑形,塑性,术后护理无创微创治疗,如射频紧致的分段,只有在韩氏这样的人才做到精确才能完美。

专业的医生做专业的事

很多机构,一个礼拜打针瘦加工作,自然人瘦窗口期,丰胸,瘦脸,瘦腿,瘦臀等,手术治疗项目归类手术前设计,吸脂,塑形,塑性,术后护理无创微创治疗,如射频紧致的分段,只有在韩氏这样的人才做到精确才能完美。

七彩修身,打造完美身材

七彩修身,针对不同体质,不同部位,不同年龄,不同需求,量身定制,打造完美身材。

七彩修身,针对不同体质,